

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



Б И Л Т Е Н

НА

УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
ВО СКОПЈЕ

Број 1129

Скопје, 1 септември 2016 година

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА
ВО НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА):
СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА, ТЕОРИЈА НА СОЦИЈАЛНА РАБОТА,
СОЦИЈАЛНА РАБОТА (ВО ЗДРАВСТВО, ОБРАЗОВАНИЕ,
СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА И ДР.) МЕТОДИКИ НА СОЦИЈАЛНА
РАБОТА (ПОЕДИНЕЦ, ГРУПА И ЛОКАЛНА ЗАЕДНИЦА), СИСТЕМИ
НА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА, ОБРАЗОВНА ПОЛИТИКА,
НА ФИЛОЗОФСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 3 јуни 2016 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина): социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методики на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 04-740/6, донесена на 20.6.2016 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Дивна Лакинска, пензиониран професор на Филозофскиот факултет, проф. д-р Марија Доневска, пензиониран професор на Филозофскиот факултет и проф. Маја Геровска-Митев, редовен професор на Филозофскиот факултет.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област (дисциплина): социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методики на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика, во предвидениот рок се пријави кандидатката проф. д-р Сузана Борнарова.

4. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатката проф. д-р Сузана Борнарова е родена на 31.10.1974 година во Скопје. Средно образование завршила во Скопје. Со високо образование се стекнала на Филозофскиот факултет во Скопје, на Институтот за социјална работа и социјална политика. Дипломирала на 3.4.1998 година, со просечен успех 9,53.

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик.

Во учебната 1998/1999 се запишала на втор циклус (магистерски) студии на Институтот за социјална работа и социјална политика, Филозофски факултет - Скопје. Студиите ги завршила во 2004 година, со просечен успех 9,75. На 10.5. 2004 година го одбрала магистерскиот труд на тема: „Современите трендови во социјалната политика и социјалните сервиси за стари лица – состојби и перспективи во Р. Македонија.“

Докторска дисертација пријавила на Институтот за социјална работа и социјална политика, Филозофски факултет – Скопје, на 11.5.2005 година. Дисертацијата на тема: „Социјална работа со семејство – со осврт на континуирано професионално образование“, ја одбрала на 20.11.2006 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Дивна Лакинска, проф. д-р Марија Доневска, проф. д-р Зоран Велковски, проф. д-р Димитар Трајковски и доц. д-р Маја Геровска-Митев. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од

научната област: социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методика на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

Во 2007 година е избрана во наставно-научното звање доцент за научните области: социјална работа, методика на социјална работа, геронтологија, образовна политика и системи на социјална заштита. Во 2011 година е избрана во звањето вонреден професор за научните области: социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методика на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

Во моментот е вонреден професор на Институтот за социјална работа и социјална политика, Филозофски факултет - Скопје. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1019/103 од 15.10.2011 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во следниве билтени: Билтен бр. 805/132 од 31.5.2002 година за избор во звањето помлад асистент, Билтен бр. 858/5 од 1.10.2004 година за избор во звањето асистент, Билтен бр. 916/118 од 2.04.2007 за избор во звањето доцент и Билтен бр. 1019/103 од 15.10.2011 за избор во звањето вонреден професор, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

5. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Филозофски факултет - Скопје, кандидатката проф. д-р Сузана Борнарова изведува настава и вежби на прв и втор циклус студии на студиската програма по социјална работа и социјална политика, а само на прв циклус студии на студиските програми по родови студии и дефектологија.

Кандидатката била ментор на 16 дипломски и на 1 специјалистички труд.

Кандидатката учествувала како член во комисија за оцена/или одбрана на 74 дипломски, 12 магистерски трудови и на 8 докторски дисертации.

Кандидатката е автор на рецензиран учебник во издание на Филозофскиот факултет под наслов „Социјална работа со семејство“, 2012 и на два учебника во издание на „Алма“, во 2014 година: „Социјална работа во образование“ и „Семејна политика: кон родова рамноправност и хармонизација на работниот и семејниот живот“.

Учествувала како раководител и предавач на 4 работилници организирани во Македонија во соработка со УНДП и Министерството за труд и социјална политика, и на една меѓународна работилница за лидерство во социјалната работа организирана на Универзитетот во Денвер, Колорадо, САД.

Кандидатката е одличен академски учител, свесна за својата дидактичка мисија и за општествено значење на квалитетот во високото образование.

Научноистражувачка дејност

Проф. д-р Сузана Борнарова има објавено вкупно 7 научни трудови, 1 монографија и 3 делови од монографија објавени во странство. Научните трудови се од областа на социјалната работа и социјалната политика, од кои 1 научен труд во научно списание со импакт-фактор, 5 труда во меѓународни научни списанија и 1 труд во зборник од научен собир.

Д-р Сузана Борнарова била раководител на 2 национални проекта. Била национален координатор на 1 меѓународен научен проект, а учествувала како член во 3 научни проекти.

Кандидатката била ментор на 4 магистерски и 1 докторски труд.

Проф. д-р Сузана Борнарова остварила 2 пленарни предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество организирани во: Скопје (Македонија) и Милано (Италија) и 7 секциски предавања на научен стручен собир со меѓународно учество организирани во: Кембриџ (Англија), Рим (Италија), Сараево x 2 (БиХ), Скопје (Македонија), Милано (Италија) и Денвер (САД).

Кандидатката во своите публикации презентира теми кои за прв пат се артикулирани во Македонија. Во сите публикации, авторката внесува нови сознанија во научната дисциплина, со јасен стил на изразување и умешност за структурирање на презентираниот материјал.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Проф. д-р Сузана Борнарова е коавтор на 4 стручни монографии и на една физибилити студија.

Особена активност кандидатката покажува во дејностите од поширок интерес. Кандидатката учествува во уредувачкиот одбор за издавање на следниве меѓународни научни/стручни списанија: „Социјална политика“, во издание на Институтот за политички студии од Белград, Србија и на „Ревиија за социјална политика“, во издание на Филозофскиот факултет од Скопје.

Кандидатката била член на организационен/програмски одбор на 2 меѓународни конференции.

Во изборниот период, проф. д-р Сузана Борнарова остварила учество во Меѓуминистерската работна група за социјална заштита при Министерството за труд и социјална политика (во соработка со УНИЦЕФ и Светска банка), како и во Координативното тело за имплементација на Националната програма за развој на социјалната заштита 2011-2021, при Министерството за труд и социјална политика.

Во професионалната средина на социјалната област, кандидатката е позната по својата креативност и внесување иновации во функционирањето на системот на социјална заштита во Република Македонија.

Оценка од самоевалуација

Кандидатката проф. д-р Сузана Борнарова, во академските 2013/2014 и 2014/2015 година, добила позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Институтот за социјална работа и социјална политика при Филозофскиот факултет.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научно-истражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на проф. д-р Сузана Борнарова. Комисијата оценува дека преку севкупниот досегашен наставно-научен ангажман, кандидатката остварила сериозни академски достигнувања, кои оставиле препознатлив печат во социјалната политика и социјалната работа. Научната втемеленост, методолошката прецизност и критичкиот пристап се принципиелни одлики на нејзиниот професионален ангажман. Од особен интерес се нејзините залагања за воспоставување на нови научни области и полиња за истражување во социјалната работа и социјалната политика во Република Македонија, меѓу кои спаѓаат социјалната политика и старите лица и семејната политика. Сето ова ја прави кандидатката проф. д-р Сузана Борнарова изграден научен и стручен работник, со респектибилно професионално досие и завиден индивидуален интегритет.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека проф. д-р Сузана Борнарова поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанти на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето редовен професор во научната област: социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методика на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Филозофскиот факултет во Скопје, проф. д-р Сузана Борнарова да биде избрана во звањето редовен професор во научната област: социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методика на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Дивна Лакинска, (с.р)

Проф. д-р Марија Донеvsка, (с.р)

Проф. д-р Маја Геровска-Митев, (с.р)

ОБРАЗЕЦ
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат:

Сузана Миле Борнарова

Институција:

Филозофски факултет – Скопје, Институт за социјална работа и социјална политика

Научна област: социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методика на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активностa (наставно-образовна):	Поени
1.	ОДРЖУВАЊЕ НАСТАВА	
	1.1. ПРВ ЦИКЛУС	
	2011/2012, летен семестар, социјални проблеми, (3+2)	1,8
	2011/2012, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	1,8
	2011/2012, зимски семестар, образовна политика (3+2)	1,8
	2012/2013, летен семестар, социјални проблеми (4+2)	2,4
	2012/2013, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	1,2
	2012/2013, летен семестар, образовна политика (3+2)	1,8
	2012/2013, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	1,8
	2012/2013, зимски семестар, старите лица и соц. Политика (3+2)	1,8
	2013/2014, летен семестар, социјални проблеми (4+2)	2,4
	2013/2014, летен семестар, семејна политика (3+2)	1,8
	2013/2014, летен семестар, образовна политика (3+2)	1,8

Ред. број	Назив на активноста (наставно-образовна):	Поени
	2013/2014, летен семестар, социјална работа во образование (3+2)	1,8
	2013/2014, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	1,8
	2013/2014, зимски семестар, старите лица и соц. Политика (3+2)	1,8
	2014/2015, летен семестар, образовна политика (2+2)	1,2
	2014/2015, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	1,2
	2014/2015, зимски семестар, социјални проблеми (4+2)	2,4
	2014/215, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	1,8
	2014/2015, зимски семестар, старите лица и соц. Политика (3+2)	1,8
	2015/2016, летен семестар, образовна политика (2+2)	1,2
	2015/2016, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	1,2
	2015/2016, зимски семестар, социјални проблеми (4+2)	2,4
	2015/2016, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	1,8
	2015/2016, зимски семестар, старите лица и соц. политика (3+2)	1,8
	Вк (1.1):	42.6
	1.2. ВТОР ЦИКЛУС	
	2011/2012, пристапи во социјална работа (15)	0,75
	2012/2013, пристапи во социјална работа (15)	0,75
	2013/2014, правци и пристапи во социјална работа (12)	0,60
	2014/2015, правци и пристапи во социјална работа (12)	0,60
	2015/2016, правци и пристапи во социјална работа (12)	0,60
	Вк (1.2):	3-3

Ред. број	Назив на активноста (наставно-образовна):	Поени
2.	ОДРЖУВАЊЕ ВЕЖБИ	
	ПРВ ЦИКЛУС	
	2011/2012, летен семестар, социјални проблеми, (3+2)	0,9
	2011/2012, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	0,9
	2011/2012, зимски семестар, образовна политика (3+2)	0,9
	2012/2013, летен семестар, социјални проблеми (4+2)	0,9
	2012/2013, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	0,9
	2012/2013, летен семестар, образовна политика (3+2)	0,9
	2012/2013, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	0,9
	2012/2013, зимски семестар, старите лица и соц. политика (3+2)	0,9
	2013/2014, летен семестар, социјални проблеми (4+2)	0,9
	2013/2014, летен семестар, семејна политика (3+2)	0,9
	2013/2014, летен семестар, образовна политика (3+2)	0,9
	2013/2014, летен семестар, социјална работа во образование (3+2)	0,9
	2013/2014, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	0,9
	2013/2014, зимски семестар, старите лица и соц. политика (3+2)	0,9
	2014/2015, летен семестар, образовна политика (2+2)	0,9
	2014/2015, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	0,9
	2014/2015, зимски семестар, социјални проблеми (4+2)	0,9
	2014/2015, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	0,9
	2014/2015, зимски семестар, старите лица и соц. политика (3+2)	0,9
	2015/2016, летен семестар, образовна политика (2+2)	0,9

Ред. број	Назив на активноста (наставно-образовна):	Поени
	2015/2016, летен семестар, социјална работа во образование (2+2)	0,9
	2015/2016, зимски семестар, социјални проблеми (4+2)	0,9
	2015/2016, зимски семестар, социјална работа со семејство (3+2)	0,9
	2015/2016, зимски семестар, старите лица и соц. политика (3+2)	0,9
	Вк (2):	21.6
3.	НАСТАВА ВО ШКОЛИ И РАБОТИЛНИЦИ	
	<p>Раководител. Development of Social Services for Vulnerable Groups at the Local Level, November 2012/January 2013 (Gostivar, Resen, Kocani, Skopje), UNDP, Ministry of Labour and Social Policy.</p> <p>Учесник. SEE Leadership Day Workshop. Southeast Europe Academic Women's Leadership Initiative. Graduate School of Social Work, University of Denver. October 14, 2015.</p>	7
4.	КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИ	
	Консултации 2011/2012 (150)	0,3
	Консултации 2012/2013 (250)	0,5
	Консултации 2013/2014 (250)	0,5
	Консултации 2014/2015 (200)	0,4
	Консултации 2015/2016 (100)	0,2
	Вк (4):	1.9
5.	МЕНТОР НА ДИПЛОМСКА РАБОТА (16)	3.2
6.	МЕНТОР НА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКА РАБОТА (1)	1
7.	ЧЛЕН НА КОМИСИЈА ЗА ОЦЕНА ИЛИ ОДБРАНА НА ДОКТОРАТ (8)	4
8.	ЧЛЕН НА КОМИСИЈА ЗА ОЦЕНА ИЛИ ОДБРАНА НА МАГИСТРАТУРА (12)	3.6

Ред. број	Назив на активноста (наставно-образовна):	Поени
9.	ЧЛЕН НА КОМИСИЈА ЗА ОЦЕНА ИЛИ ОДБРАНА НА ДИПЛОМСКА РАБОТА (74)	7.4
10.	ПОЗИТИВНО РЕЦЕНЗИРАН УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИК (3, автор) - Социјална работа со семејство (2012) - Социјална работа во образование (2014) - Семејна политика: кон родова рамноправност и хармонизација на работниот и семејниот живот (2014)	24
11.	ПОЗИТИВНО РЕЦЕНЗИРАНА ЗБИРКА ЗАДАЧИ ИЛИ ПРАКТИКУМ (1, автор) - Пристапи во социјална работа (2012)	4
12.	ИНТЕРНА СКРИПТА ОД ПРЕДАВАЊА (1, автор) - Образовна политика (2014)	4
	Вкупно	127,6

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
1.	МЕНТОР НА ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА (1, кандидат Милена Авукатова)	3
2.	МЕНТОР НА МАГИСТЕРСКА РАБОТА (4, кандидати: Ана Пирогова, Елизабета Куновска, Лидија Крстевска-Дојчиновска, Маја Иванова)	4
3.	РАКОВОДИТЕЛ НА НАЦИОНАЛЕН НАУЧЕН ПРОЕКТ (2) - <i>“Strengthening Local Capacities for Provision of Social Services”</i> . 2012. УНДП Скопје. - <i>“Development of Social Services for Vulnerable Groups at the Local Level”</i> . 2012. УНДП Скопје.	12
4.	НАЦИОНАЛЕН КООРДИНАТОР НА МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН ПРОЕКТ (1) - <i>“INTERACT – Researching Third Country Nationals’ Integration as a Three-way Process. Immigrants, Countries of Emigration and Countries of Immigration as Actors of Integration. Research project supported by the European Commission. European University Institute, Migration Policy Centre, Robert Schuman Centre for Advanced Studies, EUI. Florence, Italy. 2013-2014.</i>	6

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
5.	УЧЕСНИК ВО НАЦИОНАЛЕН НАУЧЕН ПРОЕКТ (1) - <i>“Assessment and Revision of the Child Benefits System”</i> . <i>Unicef. World Bank. Skopje. 2014-2015.</i>	3
6.	УЧЕСНИК ВО МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН ПРОЕКТ (2) - <i>“Social Impact of Emigration and Rural-urban Migration in CEE”</i> , regional research project. GVG-Koln, European Commission. 2012 - <i>“Reforming the System of Child-benefits in Macedonia”</i> . UNICEF, Oxford Policy Management Limited. 2012	10
7.	МОНОГРАФИЈА (1, уредник и автор) - Bornarova, S., <i>“Social Services for Vulnerable Groups”</i> . In: Bornarova, S., (ed.). <i>“Manual for Development of Social Services for Vulnerable Group in the Local Community”</i> , (in Macedonian), Ministry of Labour and Social Policy, Government of the Republic of Macedonia, UNDP, Skopje, 2013.	8
8.	ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈА ОБЈАВЕН ВО СТРАНСТВО (3) - Bornarova, S., <i>“Development of the Social Protection System in Post-Communist Macedonia: Social Policy-making and Political Processes”</i> , (in English), In: Stambolieva, M., Dehnert, S., (eds): <i>Welfare States in Transition: 20 Years after the Yugoslav Welfare Model</i> , Friedrich Ebert Stiftung, 2011. Sofia. Bulgaria. (6) - Bornarova, S., Ivkovski, D. <i>“Policy and Institutional Framework on Emigration and Diaspora Policies-Macedonian Country Report”</i> (in English, available online), European University Institute, Migration Policy Centre, Robert Schuman Centre for Advanced Studies, EUI, Florence, Italy, 2014. (5.4) - Bornarova, S., Janeska, V. <i>“Social Impact of Emigration and Rural-urban Migration in CEE”</i> , Macedonian Country Report, (in English), GVG-Koln, European Commission, 2012. (5.4)	16,8

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
9.	<p>ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕН ВО РЕФЕРЕНТНО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bogoevska N., Bornarova S., Trbojevik S. (2013). <i>Social Protection System in Macedonia: Centralized Governance versus Decentralization</i>, in Mediterranean Journal of Social Sciences, Special Issue, Vol. 4, No. 11, October 2013, (ed.) Bidzina Savaneli. Rome: MCSER Publishing Rome-Italy 4,4 + 3.77 	8.57
10.	<p>ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ/СТРУЧНИ РЕЗУЛТАТИ, ОБЈАВЕН ВО ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bornarova S., Bogoevska N., Trbojevik S. "<i>Foster Care protection of Children in the Republic of Macedonia: from policy to practice</i>". Proceedings from the International Scientific-Research Conference "Improving the quality of life of children and young people", Faculty for education and rehabilitation, University in Tuzla and Organization for support and creative development of children and youth. 2013. 	1.6
11.	<p>ТРУДОВИ СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ/СТРУЧНИ РЕЗУЛТАТИ, ОБЈАВЕНИ ВО ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bornarova, S. "<i>Returning Migrants in the Republic of Macedonia: the Issue of Reintegration</i>", (in English), In: Journal "Dve Domovini" (Two Homelands), Institut za slovensko izseljenstvo in migracije ZRC SAZU, Ljubljana, Slovenia, No. 34, 2011. (3) - Bornarova, S., Bogoevska, N., Trbojevic, S. "<i>Pension System Reforms in the Republic of Macedonia: Expected Benefits and Challenges</i>", (in English), In: Academic Journal of Interdisciplinary Studies, Vol.2, No.9. 2013. (2.4) - Bornarova, S., Bogoevska, N. "<i>Returning Migrants in Macedonia: the Challenges of Educational Reintegration</i>", (in English), In: Social Policy Journal 2/2013, Institute of Political Studies, Belgrade, 2013. (2.7) - Bornarova, S., Ilievski, V. "<i>Implementation of Licensing in Social Protection: Regional Achievements and</i> 	13.8

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	<p><i>Challenges</i>". Journal of Social Policy, Year 8. No 11/2. Faculty of Philosophy – Skopje. 2016. (2.7)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bornarova, S., "Social Policy Models and Macro Social Work Practice with Immigrant Populations: Responses to Prejudices, Racism and Discrimination". Journal of Social Policy No. 12. Faculty of Philosophy – Skopje. 2016. (3) 	
12.	<p>ПЛЕНАРНИ ПРЕДАВАЊА НА НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР СО МЕЃУНАРОДНО УЧЕСТВО (2)</p> <ul style="list-style-type: none"> - "Democracy and the University in the 21st Century: Assessing the Path Forward" 19-21 October 2014. Alliance of Universities for Democracy 25th Annual Conference. Held at the Faculty of Philosophy - Skopje, Ss. Cyril and Methodius University, Republic of Macedonia (Plenary presentation topic: Social Policy in Post-socialist Macedonia: Developments and Challenges). - "Social Work Education in Europe: towards 2025". 29.06-02.07.2015. Milan. Italy. International Conference. Organised by the European Association of Schools of Social Work - EASSW. (Pre-conference symposium "Social Work Leadership in the Academy". Plenary presentation: Women in Higher Education in Macedonia). 	6
13.	<p>СЕКЦИСКИ ПРЕДАВАЊА НА НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР СО МЕЃУНАРОДНО УЧЕСТВО (7)</p> <ul style="list-style-type: none"> - "BAICE 2012 Conference – Education, mobility and Migration". 08-10.09.2012. International Conference organised by the British Association for International and Comparative Education. Churchill College. Cambridge. UK. (Presentation topic: Education and Return Migration: the Challenges of Educational Reintegration of Returning Migrants in Macedonia). - "3rd International conference on Human and Social Sciences". 20-22.09.2013. International Conference organised by MCSER – Mediterranean Center of social and Educational Research. Rome. Italy (Parallel session presentation: Reforms of the Social Protection System in Macedonia). - "Democracy and University in a Turbulent World". 13-15.10.2013. Sarajevo. Bosnia and Hercegovina. International Conference. Organised by AUDEM – Alliance of Universities for Democracy, USA, at the University of Sarajevo, Faculty of Political Science (University Ss Cyril and Methodius and the Faculty of Philosophy – Skopje in a 21st Century). 	14

Ред. број	Назив на активноста (научноистражувачка):	Поени
	<ul style="list-style-type: none"> - "Global Crisis and Countries in Transition". 19-22.06.2014. Sarajevo. Bosnia and Hercegovina. International Conference. Organised by Faculty of Business Administration. International University of Sarajevo. (Presentation topic: Income Security in Old Age in Macedonia: Social Benefits Outlook). - "Achievements and Perspectives of Social Work and Social Policy. 27.11.2014". International Conference held at the Faculty of Philosophy – Skopje. (Parallel session presentation: Implementation of Licencing in Social Protection: Regional Achievements and Challenges). - "Social Work Education in Europe: towards 2025". 29.06-02.07.2015. Milan. Italy. International Conference. Organised by the European Association of Schools of Social Work - EASSW. (Paralel session presentation topic: Ethical Dilemmas in Social Work Research: Sensitivity to Research Ethics and Awareness of Potential Errors in Reasoning and Inquiry). - Annual Program Meeting (APM) of the Council on Social Work Education (CSWE), October 15-18, 2015, in Denver, Colorado, USA. (Parallel session presentation topic: Social development in post-communist Macedonia). 	
	Вкупно	106,77

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста (стручно-апликативна):	Поени
1.	<p>СТРУЧНА МОНОГРАФИЈА (4)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Борнарова, С., Богоевска., Н. (2012). Анализа на општинските капацитети и потреби за развој на социјални услуги за ранливи групи во Ресен, Скопје: УНДП - Борнарова, С., Богоевска., Н. (2012). Анализа на општинските капацитети и потреби за развој на социјални услуги за ранливи групи во Гостивар, Скопје: УНДП - Борнарова, С., Богоевска., Н. (2012). Анализа на општинските капацитети и потреби за развој на социјални услуги за ранливи групи во Кочани, Скопје: УНДП - Борнарова, С., Богоевска., Н. (2012). Анализа на општинските капацитети и потреби за развој на социјални услуги за ранливи групи во Петровец, Скопје: УНДП 	28.8

Ред. број	Назив на активноста (стручно-апликативна):	Поени
2.	<p>ФИЗИБИЛИТИ СТУДИЈА (учесник)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bogoevska, N., Bornarova, S. <i>“Analysis of the Social Conditions of Children without Parents or at Risk of losing Parental Care in the City of Skopje”</i>, Feasibility Study, (in Macedonian and English), SOS Children’s Villages, Skopje, 2013. 	1
	ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	
1.	<p>ЧЛЕН НА УРЕДУВАЧКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДНО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ (2)</p> <ul style="list-style-type: none"> - СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА. Часопис за теорија и практика на социјална политика и социјална работа. Институт за политички студии. Белград, Србија - РЕВИЈА ЗА СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА. Филозофски факултет. Скопје. 	2
2.	<p>ЧЛЕН НА ОРГАНИЗАЦИОНЕН ИЛИ ПРОГРАМСКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР</p> <ul style="list-style-type: none"> - “Democracy and the University in the 21st Century: Assessing the Path Forward” 19-21 October 2014. Alliance of Universitites for Democracy 25th Annual Conference. Held at the Faculty of Philosophy - Skopje, Ss. Cyril and Methodius University, Republic of Macedonia. - “Achievements and Perspectives of Social Work and Social Policy. 27.11.2014”. International Conference held at the Faculty of Philosophy – Skopje. 	2
3.	<p>УЧЕСТВО ВО КОМИСИИ И ТЕЛА НА ДРЖАВНИ И ДРУГИ ОРГАНИ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Меѓу-министерска работна група за социјална заштита, Министерство за труд и социјална политика, УНИЦЕФ и Светска банка, 2014-2015 - Координативно тело за имплементација на Националната програма за развој на социјалната заштита 2011-2021, Министерство за труд и социјална политика, 2011- 	2
	Вкупно	35,8

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	127,6
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	106,77
СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ	35,8
Вкупно	270,17

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА**Проф. д-р Дивна Лакинска (ср)****Проф. д-р Мариа Донеvsка (ср)****Проф. д-р Маја Геровска-Митев (ср)**

Врз основа на член 63 и 134 од Законот за високото образование (Сл. весник на РМ бр. 35/2008; бр. 103/2008; бр. 26/09; бр. 83/2009 и бр. 99/2009; бр. 115/2010, бр. 17/2011, бр. 51/2011, бр.123/2012, бр.15/2013, бр.24/2013, 41/2014, 116/2014, 130/2014, 10/2015, 20/2015, 98/2015, 145/2015, 154/2015, 30/2016), а согласно извештајот на Рецензентската комисија, објавен во Билтен бр.1129/179 од 1.09.2016 година, Наставно-научниот совет на Филозофскиот факултет во Скопје, на својата XXVIII редовна седница, одржана на 16. IX 2016 година, донесе

О Д Л У К А
за предлог-избор на наставник

I

Д-р Сузана Борнарова, вонреден професор за научните области (дисциплини): социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методици на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика на Институтот за социјална работа и социјална заштита „Мајка Тереза“ на Филозофскиот факултет во Скопје, се избира во звањето **редовен професор** за научните области (дисциплини): социјална политика, теорија на социјална работа, социјална работа (во здравство, образование, социјална заштита и др.), методици на социјална работа (поединец, група и локална заедница), системи на социјална заштита, образовна политика.

II

По еден примерок од одлуката да се достави на: Универзитетскиот сенат, именуваниот, досието, Оделението за материјално-финансиско работење, Одделението за општи, правни, персонални и наставни работи и архивата на Факултетот.



Д Е К А Н
на Филозофскиот факултет
Проф. д-р Горан Ајдински

Изготвил: м-р В. Карапеева
Одобрил: проф. д-р Л. Дамовска